Kraków, dnia 16.12.2021r.
ZP-271-42-39/21
PYTANIA I ODPOWIEDZI I
Dotyczy: zamówienia w trybie podstawowym art. 275 pkt. 1 ustawy - nr ZP-39/21

Szpital Kliniczny im. dr. J. Babińskiego SPZOZ w Krakowie uprzejmie informuje, że w dniu 15.12.2021r. wpłynęło do Zamawiającego pytanie do postępowania prowadzonego na podstawie przepisów ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych w trybie zamówienia podstawowego:
Pytanie nr 1
Dotyczy rozliczeń
Wykonawca informuje, iż rozliczenia jak i dane pomiarowo odczytowe przekazywane przez OSD w grupie taryfowej Bxx są prowadzone w MWh. Czy Zamawiający dopuszcza jednostkę rozliczeniową w zł/MWh.
Odpowiedź: 
Zamawiający posiada liczniki elektryczne, w których pomiar prowadzony jest w KWh. Wykonawca może przeliczyć jednostkę z KWh na MWh i wystawić fakturę w jednostce rozliczeniowej zł/MWh.

Pytanie nr 2

Dotyczy: rozliczeń – fakturowanie


Czy zamawiający wyraża zgodę na umożliwienie tradycyjnego fakturowania w wersji papierowej przy jednoczesnym udostępnieniu Zamawiającemu dostępu do EBOK z dedykowanym kontem Klienta?

Pozostawienie wymogów w niezmienionej formie uniemożliwi Wykonawcy złożenie oferty.  

Odpowiedź: 
Zamawiający wyraża zgodę. Zamawiający w załączniku nr 4 do SWZ - Wzór umowy nie zabrania fakturowania w wersji papierowej. Paragraf 6 ust. 6 wzoru umowy dopuszcza możliwość wystawiania i dostarczania w formie elektronicznej faktury.
Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ, w związku z tym należy uwzględnić je przy sporządzaniu oferty, pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Podstawa prawna: art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.








             Michał Tochowicz - Dyrektor
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(w imieniu Zamawiającego)
